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ATA DA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE 
ESTRUTURANTE DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA

Ata  da  quadragésima  segunda  reunião  ordinária  do 
Núcleo Docente Estruturante do Curso de graduação em 
Fisioterapia,  realizada  no  dia  01  de  abril  de  2021,  às 
13h30min via  web conferência  (devido  à  pandemia de 
covid-19)

Ao primeiro dia do mês de abril de dois mil e vinte e um, às treze horas e trinta minutos via web 
conferência,  reuniram-se os seguintes membros do Núcleo Docente Estruturante do curso de 
graduação  em  Fisioterapia  devidamente  convocados:  professora  Adriana  Neves  dos 
Santos,professora  Danielle  Soares  Rocha  Vieira,  professora  Poliana  Penasso  Bezerra  e 
professora  Rafaela  Silva  Moreira  sob  a  Presidência  da  professora  Gisele  Agustini  Lovatel,  
presidente  do  NDE  do  Curso  de  Graduação  em  Fisioterapia,  que  cumprimentou  a  todos  e 
havendo quórum, deu por aberta à reunião.Convidados: Angélica Cristiane Ovando, Patrícia do 
Nascimento  Oliveira,  Núbia  Carelli  Pereira  de  Avelar,  Mateus  Teixeira,  Lívia  Arcêncio  do 
Amaral, Kelly Lima, Jéssica Rissetti, Mariana Lang Vieira, Isadora Freire Anderson e Camila 
Gonçalves. A professora Gisele apresentou para apreciação os seguintes itens de pauta: Item 1: 
Discussão  e  aprovação  Plano  de  Contingência  que  prevê  o  planejamento  de  retorno  dos 
estágios;Item 2:  Discussão e aprovação do planejamento de cada disciplina de estágio para os 
semestres 2021.1 e 2022.1;  Item3:  Discussão e deliberação sobre as necessidades do curso de 
fisioterapia  quanto  a  contratação  de  docentes  efetivos.  Item  4:  Discussão  e  aprovação  da 
proposta  de  análise  pedagógica  do curso.Item 5:Discussão  e  deliberação  sobre  Menção P e 
retorno  de  atividades  práticas.A  seguir,  passou-se  a  ser  discutido  o  item  1:  Discussão  e 
aprovação Plano de Contingência que prevê o planejamento de retorno dos estágios.  A 
profa. Gisele informou que se trata de um plano de contingência para a volta dos estágios. Disse 
que mesmo se conseguir a vacinação dos alunos e professores vai esbarrar no Departamento 
devido aos professores com fatores de risco. Após discussão decidiram não solicitar a vacinação 
se não tem certo que irão retornar presencialmente. Após foi colocado em aprovação se abre a 
turma dos dois estágios como está no documento. Aprovado por unanimidade. Revisaram com os 
membros  o  plano  de  contingência  (em anexo)  e  fizeram  algumas  alterações.  Colocado  em 
votação.  Aprovado  por  unanimidade.Na  sequência,  item  2:  Discussão  e  aprovação  do 
planejamento de cada disciplina de estágio para os semestres 2021.1 e 2022.1. Revisaram os 
planos dos estágios: Traumatologia, Atenção a Portadores de Necessidades Especiais: aprovado 
por unanimidade.  Plano de Fisioterapia  em Neurologia:  Aprovado por  unanimidade.  Para os 
demais itens, ficou decidido discutir na próxima reunião.Por fim,a Professora  Gisele Agustini 
Lovatel agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, da qual, para constar, eu, 
Márcia Elida Domingos Prudêncio, Assistente em Administração, lavrei a presente ata que, se 
aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 01 de abril de 2021.
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